

Protokoll fört vid styrelsesammanträde med Tådås väg- och samfällighetsförening 20070712

Närvarande: Gunilla Jägemalm, Olof Karlsson, Sigrid Sjöstedt, Anneli Brander, Kerstin Svensson, Bosse Willfors och Gunnar Sahlström.

Plats: hos Gunilla

1. Mötet öppnades av ordföranden Gunilla Jägemalm.
2. Dagordningen godkändes.
3. Styrelsen konstituerade sig enligt följande: ordförande Gunilla Jägemalm, sekreterare Gunnar Sahlström, kassör Sigrid Sjöstedt, ordinarie ledamöter Olof Karlsson och Anneli Brander.
Suppleanter Bosse Willfors och Kerstin Svensson.
4. Till att teckna firman utsågs Gunilla Jägemalm och Sigrid Sjöstedt var för sig. Samtidigt borttas rätten att teckna firman för Siw Engdahl och Ann Karlsson.
5. Gunilla J hade varit i kontakt med försäkringsbolaget Trygg Hansa beträffande att försäkra avloppsreningsverket. Beslöts att även pumpbrunnarna skall försäkras.
6. Upphandling av snöröjning diskuterades. Beslöts att be Bengt Hansson att skaffa offerter.
Beslöts att Bengt Hansson eller Anneli Brander och Kerstin Svensson kan beställa snöröjning. Enligt tidigare ligger gränsen vid 6 cm.
7. Till områdesansvariga efter Jan Draheim på Nedre Tådås utsågs Raivo och Papavramopoulou Heinsoo.
8. Områdesarbete. I enlighet med beslut på årsstämman skall den som inte varit med på arbete kontakta områdesansvarig om han/hon vill utföra arbete i st f att få reduktion på avgiften.
Om kallelse ej utgått eller det inte finns bestämda dagar för arbetet år efter år, skall områdesansvarig höra efter med den som inte varit med på arbete om han/hon vill utföra arbete i st f att få reduktion på avgiften.
I fortsättningen skall de områdesansvariga kalla i god tid och så att även de som inte bor här permanent får möjlighet att delta. Ett alternativ är att ha fasta dagar, t ex sista helgen i april och första i september.
Arbetsuppgifter: grönområden av allmänt intresse,
pumphuset
elomkopplingi reningsverket
Beslöts att Olle gör en lista över arbetsuppgifter.
Styrelsen prioriterar.
Beslöts också att Ann Karlsson och Fredrik Stubner inte behöver betala den högre avgiften. Ann eftersom hon varit aktiv i styrelsen och Stubner pga försäljning.
9. De som får göra beställningar hos Bygg och Fritid är områdesansvariga och Olle. Lista över dem skall lämnas till Bygg och Fritid.

10. Beslöts att svar till Roland Lövblad på motionen lämnas genom utskick av stämmoprotokollet.
11. Bosse rapporterade att kompletterande vägs skyltar har beställts. Han antog att allt är klart inom fyra veckor.
12. Beslöts att Gunnar sänder de ändrade stadgarna och uppgift om ny styrelse till Lantmäteriet.
13. Beslöts att samordna utskick av inbetalningsblanketter till medlemmarna med utskick av stämmoprotokollet, budget, verksamhetsplan, de ändrade stadgarna och reglerna samt medlemsförteckning. Gunilla beställer förtryckta bankgiroblanketter.
14. Den rensade brunn 3 kan användas med elen är inte inkopplad. Beslöts att Olle skall fråga Bosse Garton om hjälp med det.
15. Beträffande ridförbud skall Jan Draheim hjälpa till med ansökan. Beslöts att Sigrid skriver till ryttarföreningen om årsstämmans inställning till ridning i området.
16. Förslag om utvidgning av vattenskydds området skall delges dem som är berörda. Beslöts att Gunnar tar fram ett förslag till skrivelse.
17. Vid förändring av fastighetsägare bör säljaren informera styrelsen. Säljaren skall också överlämna stadgarna, reglerna oa som rör området. Beslöts att Sigrid och Gunilla kontrollerar några fall med oklarheter om permanent eller fritidsboende.
18. Beträffande fondavsättning och att borra ny brunn beslöts att avvakta tills avloppet är helt klart.
19. Festen den 4 aug planerades. Idéer fanns om poängpromenad, musik, lekar, allsång, förtäring mm. Alla uppmanades att fundera på frågor. Ett möte för att detaljplanera bestämdes till den 29 juli kl 16 hos Kerstin.
20. Övriga frågor:
 - a) Beträffande det beslutade arvudet beslöts att förtydliga att det gäller för det gångna verksamhetsåret. Var och en får själv betala skatten.
 - b) Olle hade fått offert på slamsugning från Sita och firma Kent Arne Johansson. Beslöts att anta den sistnämndes offert.

Sammanträdet avslutades.

Gunnar Sahlström
Sekreterare

Gunilla Jägemalm
ordförande